



CATHOLIC MISSION FRANCISCAN FATHERS

Franciscan Centre - Chifubu Road - P.O. Box 70992, Ndola - Zambia
Phone: 00-260-212-680456/680466 or 680436/680464 Cell: +260 955 906089 Email: venturinicamillo@gmail.com

Julij 2022

DRAGE BOTRE IN BOTRI!

Pošiljamo vam tople pozdrave iz Zambije. Molimo, da bi bila Gospodova milost in veselje še naprej z vami. Zelo smo srečni, da vam lahko pišemo tudi letos, ter vas spomnimo na vašo dobroto in človečnost. Tega ne bomo nikoli pozabili in tudi, ko vam ne pišemo vedite, da smo z vami v molitvi. Vaša ljubezen in dobrota ne smeta biti samoumevni, zato se trudimo, da je pomoč, ki jo prejmejo otroci, dobro izkoriščena. Skrbimo, da se udeležujejo učnih ur ter izpopolnjujejo akademsko, čustveno in duhovno.

V Zambiji smo na vrhuncu zime in zato skušamo ostati na toplem. Lansko leto smo imeli volitve, v katerih je bil izvoljen nov predsednik. Naša pričakovanja so, da bi naše gospodarstvo začelo zadovoljivo delovati in s tem več ljudem omogočilo dostojno življenje in zaposlitev. Molimo in upamo, da bi se to uresničilo. Izboljšanje gospodarstva, nesebičen voditelj, zaupanja vreden in pravičen pravosodni sistem ter na splošno boljša Zambija so bile vedno sanje p. Miha. Vendar tega nismo uresničevali s pomočjo vodilnih v naši državi, temveč s pomočjo radodarnih darovalcev, kot ste vi, ki ste nam s svojimi darovi vedno priskočili na pomoč. Nekateri otroci v programu botrstva so dokončali šolo z izjemnim uspehom.

Še naprej vam bomo hvaležni za vse, kar ste storili za naše otroke. Ne moremo se dovolj zahvaliti Misijonskemu središču Slovenije, ki nam je bilo vedno v veliko pomoč. Vaše zaveznitvo, dobrota in prispevanje socialno ogroženim, zapuščenim ter ranljivim vedno ogromno pripomoreta. Vidimo vas kot svetilnik upanja, ki nam je bil dan, da nas popelje v svetlejšo prihodnost. Omogočate nam uresničevanje naših vrednot, kot so pričakovanje, upanje in poštenost. Hvaležni smo vam, da ste del tega izjemnega dela. Naj vas Gospod še naprej krepi ter vam namenja veliko dobrega, saj si to zaslužite. Vaši varovanci in njihove družine so vam iskreno hvaležni in vedno molijo za vas. Obljubljajo, da bodo tudi oni vedno opravili svojo dolžnost.

Naj Gospod blagoslovi vas in vaše družine. Naj vas Gospod blagoslovi, radi vas imamo.
Twatotela Saana ...

Vaši v Kristusu,
br. Camillo, Rosangela, Vincent Bupe in vsi varovanci.